

全国在建住宅工程质量检查启动

我省开发商联合倡议确保工程质量 计划试点业主全程监督

据新华社电 记者2日从住房城乡建设部获悉,为确保在建住宅工程质量,住房城乡建设部日前发出通知,要求全国各地立即开展在建住宅工程质量检查。

据住房城乡建设部有关负责人介绍,此次检查范围包括保障性住房和商品住房等各类在建住宅工程。主要是检查工程实体质量情况,特别是工程地基基础和主体结构的勘察、设计及施工质量。对建设、勘察、设计、施工、监理等责任主体和施工图审查、质量检测等有关单位及项目经理、总监理工程师等执业人员

执行国家法律、法规和工程建设强制性标准的情况都要进行检查。

2009年6月27日上午,上海市闵行区“莲花河畔景苑”房地产开发项目一幢在建的13层住宅楼发生楼体倒塌事故,引发社会各界对在建住宅工程质量的关注。

住房城乡建设部要求,各地在检查工作中,要认真记录、如实填写检查记录和受检工程相关质量信息数据,及时整改,消除质量隐患。

另据本报讯 昨日下午,河南省房地产业

商会组织召开了首次工程总监联席会,我省70余家主要开发企业工程总监联合发出倡议:确保工程质量,让施工、监理单位都真正负起责任,让业主安居乐业。

河南省房地产业商会常务副会长、秘书长赵进京称,对一些不讲诚信的设计、原料供应、地质勘探等工程质量主要环节的企业,将设立黑名单及时向社会公布。据介绍,河南省房地产业商会下一步计划开展试点,让业主委员会或组织购房业主全程监督工程质量。

晚报记者 胡审兵

郑州确诊我省第六例甲感病例

本报讯 7月2日上午,郑州市一名自澳大利亚回国的留学生被省市专家组诊断为甲型H1N1流感确诊病例。这是我省第6例、郑州市第4例确诊的输入性病例。目前患者在郑州市第六人民医院隔离治疗,体温36.9℃,病情稳定。2名密切接触者(患者父母)已被实施隔离医学观察,未发现不适症状。

经查:患者冯某,女,21岁,郑州人,在澳大利亚悉尼麦考瑞大学学习,6月26日11时从悉尼乘CZ326航班(座号34F),经广州白云机场转乘CZ3157航班(座号18D),于6月27日13时到达新郑机场。 晚报记者 邢进

跨境贸易人民币结算试点管理办法公布实施

据新华社电 由中国人民银行、财政部、商务部、海关总署、税务总局、银监会共同制定的《跨境贸易人民币结算试点管理办法》日前正式对外公布。《办法》自7月1日起正式实施。

《办法》指出,国家允许指定的、有条件的企业在自愿的基础上以人民币进行跨境贸易的结算,支持商业银行为企业提供跨境贸易人民币结算服务。

《办法》规定,试点地区的省级人民政府负责协调当地有关部门推荐跨境贸易人民币结算的试点企业,由人民银行会同财政部、商务部、海关总署、税务总局、银监会等有关部门进行审核,最终确定试点企业名单。

此前,国务院于2009年4月8日决定在上海和广东省广州、深圳、珠海、东莞4城市先行开展跨境贸易人民币结算试点工作,境外地域范围暂定为港澳地区和东盟国家。

林州发现战国古墓群

7月2日,考古人员在对一处车马坑进行保湿加固。

今年2月起,文物考古人员对河南省林州市一建筑工地进行考古发掘。截至目前,共发掘清理出战国时期各类中小型墓葬近百座,车马坑两座,出土了200余件战国时期的青铜器、玉石器和陶器等,其中青铜礼器约100件。该墓地的发掘为研究战国晚期韩、赵、魏边界的划分,以及战国晚期豫北地区中小型墓葬的布局形制、丧葬习俗、器物组合等提供了新的实物资料。

新华社发



喜报

郑州女子高中以优异的高考成绩向全省人民报喜!

数据彰显辉煌

2009年,我校文理考生共194人(均为应届生),本科上线147人。其中理工类考生96人,一本上线24人,上线率25%,二本线以上64人,上线率66.67%,三本线以上85人,上线率88.54%;专科一批以上95人,上线率98.96%;文史类考生98人,一本上线13人,上线率13.27%,二本线以上36人,上线率36.73%,三本线以上62人,上线率63.27%,专科一批以上84人,上线率85.71%。如此高的上线率,实现了女高提出的“低进高出、高进优出”的教学目标。

特色课程创造时代新女性

郑州女子高中创建于2004年,是河南省唯一一所女子高中,“因性施教”,纯女性学习环境为学生取得优异成绩创造了良好的学习条件,开创了河南省女子高中教育先河。学校根据女生特有的生理、心理特点,开设女性成功学、传统美德、礼仪、形体、舞蹈等特色课程,指导学生顺利度过青春期,培养她们“自尊、自信、自立、自强”的精神,使她们成为德才兼备、身心健康、秀外慧中的时代新女性。

师资雄厚不放弃每一个学生

郑州女高之所以有今天这样的辉煌成绩,除了特色课程与精致管理外,更在于学校拥有一支爱岗敬业、乐于奉献、全省一流的教师队伍。教师学历达标率为100%,其中具有研究生学历的教师占教师总数的20%。省学科带头人、省级骨干教师占教师总数的26%,高级教师占教师总数的50%以上。80%以上的教师获得过省、市级优质课一等奖。每位教师都把学生当成自己的孩子倾心教育,使她们树立宏大目标、远大理想。

女高刘校长说:“今年是女高建校5周年,5年来女高一年一个台阶,取得了一个又一个的骄人成绩,这展示了女子高中在社会上的存在价值,显示了女高所具有的顽强生命力,同时也展现了现代女性教育的独特魅力和风采,走出了一条精品化、特色化的路子。”

2009年郑州女子高中面向全省招收高一新生及高三复读生(仅限女生)

咨询电话:0371-63610559 63831710 详情请登陆: <http://www.zznzgz.com>